

齐鲁晚报

2025.1.11 星期六 农历甲辰年十二月十二
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市今日天气 晴转多云 -5℃~6℃ 南风2~3级

习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者
坚持崇德尚艺守正创新
让京剧艺术持续焕发时代光彩

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创排了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前辈名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。
据新华社

今年赤字规模将有较大幅度增加

财政部:财政总支出将进一步扩大,为经济持续回暖向好提供有力支撑

详见A02版

碳星快轨开跑

全球首列碳纤维地铁列车在青岛投入运营



1月10日,随着一声清脆的鸣笛,青岛地铁集团与中车四方股份公司联合研制的全球首列碳纤维地铁列车“CETROVO 1.0碳星快轨”在青岛地铁1号线正式上线,投入商业运营。碳纤维地铁列车具有更轻更节能、强度更高、环境适应力更强、全寿命周期运维成本更低等技术优势。该车填补了碳纤维复材在地铁车辆主承载结构上商用的国际空白,引领我国地铁列车实现轻量化、绿色化全新升级。 赵波 通讯员 张鹤鸣 邓旺强 摄影报道

详见A02版

禁止蹭炒社会热点事件误导公众

MCN机构开展互联网信息内容相关业务活动将有规可依

详见A02版



齐鲁晚报·齐鲁壹点独家专访靳东:

精品让艺术永恒

回到亲切熟悉的家乡山东,靳东给人感觉全身心放松。他面带微笑,侃侃而谈,不仅分享了他对中国音乐剧发展的深刻观察,还畅谈了对家乡文艺事业的思考以及接下来的创作方向。

详见A05版

一克沉香万两金
屡拍天价 有何来头

详见A12版

司空见惯的冰里
藏着硬核“冷知识”

详见A13版

岱庙中这块碑
学书法的无不膜拜

详见A14版